

СК РФ. «Беспредел» на Усольмаше был в рамках уголовного дела

Следственный комитет частично прояснил инцидент 7 августа с ОМОНовцами на Усольмаше.

Как выяснилось 29 августа, Следственный комитет возбудил уголовное дело по факту невыплат заработной платы работникам предприятия. Согласно сообщению областного Следкома, речь идет о том, что руководство Усольмаша (пока не уточняется, на чью персону упало это подозрение), прикрываясь якобы проблемами на предприятии, не выплачивало зарплаты. На самом деле эти деньги «оседали в аффилированной организации». Впрочем, эта информация вряд ли многих удивит. О том, что денежки уплывали в чужие карманы мимо работников, усольчане давно уже судачат.

Правда, на данный момент установлен факт невыплаты зарплаты лишь 15 сотрудникам на сумму примерно в два миллиона рублей. С марта по июнь 2014 года этим 15 работникам не платили, хотя было установлено, что свою продукцию предприятие изготавливало и реализовало.

Уголовное дело СКР возбудил по материалам проверки прокуратуры города по части 2 статьи 145.1 Уголовного кодекса РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем).

«Следователями СКР совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области на предприятии были проведены обыски, изъяты интересующие следствие документы. В настоящее время назначена бухгалтерская экспертиза», - сообщает Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области. Напомним, 7 августа работу административного корпуса управления Усольмаша с классической грубостью сорвали сотрудники ОМОН, которые вместе со следователями СКР устроили масштабный обыск и «адский» денек, после которого около 20 сотрудников предприятия написали заявление об уходе.

Ранее на эту тему:

[«Маски-шоу» на Усольмаше»](#)

[«Нужен ли Усольмаш области?»](#)

[«Губерния заинтересована в развитии Усольмаша»](#)

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, 👁 6490 29.08.2014, 15:43 📌 1227

URL: <https://babr24.com/?ADE=128308> Bytes: 2123 / 1885 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

